Qa11§ma Sorulari MATH 111, SAYILAR KURAMINA GIRIS
1. Asagidaki formiilleri tiimevarim yoluyla kanitlayimniz.
a. Hrn>1igin14+3+5+...+(2n—1) =n?%

2
b. Her n > 1igin 1° +2° + 3% + ... +n® = [‘n—(n;l‘)} :

c. Her n > 6 icin n! > n?.

2. Bir dogal saymn kiibtiniin iki karesel saymin farki olarak yazilabilecegini gosteriniz.
(Ipucu: 1. sorunun (b) sikkini kullanabilirsiniz).

3. Kuvvetli tlimevarim yoluyla her n > 1 icin
a"—1=(a—D@ ' +a"?+a"+... +a+1)
oldugunu kanitlayiniz.

4. 1+4+4+7+ ...+ (3n — 2) ifadesi i¢in bir formiil bulunuz ve bu formiili tiimevarim
kullanarak kanitlayiniz.



